

Отредактируйте снова. 1) Старайтесь сделать так, чтобы «Что», суть новости, была в первой же строчке. 2) Ещё раз проверьте, не осталось ли повторов — и смысловых, и буквальных. Если остались — избавьтесь от них. 3) Посмотрите, можно ли что-то ещё убрать глубже в текст, в следующие абзацы. Если да — уберите это из первого абзаца. 4) Если есть громоздкие предложения, перепишите их.

Это самый важный факт, хорошо бы с него начать.

15 февраля губернатор Алексей Коновалов сказал, что место для строительства

Повтор

мусоросжигательного завода определено, это промзона около села Кораллово. Он сказал это

У этого предложения слишком путаная структура. Пассаж о нужности завода был бы абсолютно в Ухове во время встречи с жителями города. Губернатор считает, что «иначе мы рискуем

необходим, если бы новость была в том, что губернатор предложил построить завод. Но новость потонуть в мусоре», а Кораллово — единственное подходящее место для строительства,

в том, что выбрано место для строительства. То есть сказать, почему в Кораллово — важно, а зачем завод — немного другой сюжет. Поэтому пассаж про нужность строительства можно убрать во второй абзац, например.

Что?

ПЕРВЫЙ
АБЗАЦ
(ЛИД):

Место для строительства мусоросжигательного завода определено, это промзона около села

Когда?

Кто?

Как?

Кораллово, сообщил || 15 февраля || губернатор Алексей Коновалов || на встрече с жителями

И что?

Почему?

Ухова: || рядом есть дачи, но || Кораллово — единственная площадка, где можно расположить

Двоеточие показывает, что это косвенная речь или мнение губернатора. Редакция не утверждает, что Кораллово — единственно возможное для строительства место. В данном случае, это важно подчеркнуть.

завод.